KERROSKAAVIO -1. KRS / BOTTENPLAN -1. VAN

VARAPOISTUMINEN JA
SAVUNPOISTO

VSS/S1 88,0m?

ASVAR 36 kpl
7 T T .

\); e !
< : : JACOVAR.|[[i
3, 3 e \ /
\ _ -

\'\. —1 — 3 //
\ _—_— — /
\ P |

= \ /
_ .~ PUKUH. \ ;
\ e \
~ 7
N PESUH. S . |
N / \ E s \ ASVAR 19 kpl
N x N J\2
o ~ \WC / }( \ SAVUNPOISTO
™ N N\ - . : |
N ~ 1.7 \
Ve \ ~
g [l PALOsULKU \
PORR/{\SH. , P
N // e \ ,
N — ——— \
I \ ,
! Hissl \ /
| H‘ ‘\
,,,,,,,,,,, CAcu
- \
/ \ LJH.
" |/ SPK+TELE
. 7
. sS4
\
|
) |
\ YT T~
% HARRASTETILA PR
. . KAYTAVA\,
\ )
\ Al

ESTEETON YHTEYS
PYSAKOINTIHALLIIN

As oy PIKIRUUKIN LUOTSI kokkoLa




2H+KT+S 2H+KT+S
A2 A3
44,5 m? 44,5 m?
T 3 S T -
TR |
| |

=t
|

L

PYORA- JA
ULKOILUVAL.VAR.

S= = =t

i

__,__,__
| |
| |
— e
r———71
|
L1
r-—— - ———77
=

. == ==
\ OH + KT
KH 21,7 m2
[} | \
: ; \ B e e el G
N P \ 4 oY 27T N
SN //rn.: /
/

As oy PIKIRUUKIN LUOTSI kokkoLa

2H+KT
A4
34,0 m?

2H+KT
A5
34,0 m2

KERROSKAAVIO 1. KRS / BOTTENPLAN 1. VAN

HUONEISTOLUETTELO

3KPL  2H+KT 34,0 m?
2KPL 2H+KT+S 44,5m?




P | aHKTeS KERROSKAAVIO 2.-5. KRS / BOTTENPLAN 2.-5. VAN
44.5 m? 44.5 m?

HUONEISTOLUETTELO

|

-

1

¢ 3KPL 2H+KT 34,0 m?
. 1KPL 2H+KT 40,5 m?
OKPL 2H+KT+S 445 m?

it

r——=—71
|

L

| MH
I 91m2] loam2 |
(8 J { J
}w-v-ﬂ‘ ===
L_ L _J

[~ 1rn = =

i DU TR} (TR (o

= . il

| [

}\ ‘}

i MH

| 9,5m2 95m2 |

L e==== _= == = =

= Fe |
S |
2H+KT
OH + KT A10
14,7
) m2’\ . 34,0 m?2
(A
~-7 //./\/-/
/7 /oy

s A i
XA R
\ ; - 7
A
s Lje3m2
\ i |
KH | b K
\ |
5 =
el \ iy ifiniel
77 77 OH+KT
= . 147Tm2 .
O - A
| }i N 2H+KT
‘o /o
S . /o A11
- S ; =7
- e s R 34,0 m?
LL/%
D\
N
€1
Q. - } 2
: u
\ D.A‘ EV /B\U/y P
2H+KT \\ == *r \ s /4L \‘Q
R Bl
A6 Uyl Lyl ]
40,5m2 n'|‘1 r'l'n ,,\,, X s 0 5m
U1 LU iog) N Y

As oy PIKIRUUKIN LUOTSI kokkoLa




3H+KT+S
A31
82,5 m?

3H+KT+S
A32

= T T 1
T

= -

L

| r=—1
_ 1 L__1
OH + KT
34,6 m2
(|
i Ll
moonT
L L
ma o
i Ly
[ Bg - ‘
10 Ol :
~ -
. w
| NAP : AN I AP/
NS - R P
Sl
e — - fr---- =
I | I I
T I I (Tl ~=
| el ____ I Lee—e—e— - !
M 1n ol 1T
Il HI L ET 01
t_Je MH | MH IR
I 8,8 m2 8,8 m2 |
\
v
: |
/ 1 I ap
WC I| MH i /% \/7
1 15,9 m2| 9y
' :u 4 i
r=—Tr—"
N TR | R R
~ 3 10 1
X .
N 9
. o jMH !
s L 93m2
\ i |
\KH I T
\ i
N
\ _La
§ ' OH +KT
= —= 147 m2
~ =P == o ~o
T/ == == ( ) //
) -~ S 2H+KT
. / /
) 4 Y A33
| TART — 7
AR Se 34,0 m?
LL/%
Sl
N
€l
T } (413
: 5
ol
3 / 6\/
2H+KT S >
A30
40,5 m?

As oy PIKIRUUKIN LUOTSI kokkoLa

KERROSKAAVIO 6.-8. KRS / BOTTENPLAN 6.-8. VAN

HUONEISTOLUETTELO

1 KPL  2H+KT 34,0 m?
1 KPL  2H+KT 40,5 m?
2KPL 3H+KT+S§ 82,6 m?




3H+KT+S

S |

| —— |

N 3H+KT+S
A45
L__ 69,0 m?

\\

I
~ 7/
>

|
o
T
+
P
_|

7
= =2 == /S/é
H—++—++—H 2

——

PP~

r=====7 /
}\ \} 575
< /
yMH PN
H13,9m2 ﬂ /
I J S o
— =] A -
= M
LL/%
Sl
N
€l
} (413
5 2
oL,
¥ 6\//
s [d [\Q

As oy PIKIRUUKIN LUOTSI kokkoLa

KERROSKAAVIO 9.-11. KRS / BOTTENPLAN 9.-11. VAN

HUONEISTOLUETTELO

1 KPL  2H+KT 34,0 m?
1 KPL  2H+KT 40,5 m?
1 KPL  3H+KT+S 69,0 m?
1 KPL  3H+KT+S 96,0 m?




AH+KT+S ‘ | .
A55 KERROSKAAVIO 12. KRS / BOTTENPLAN 12. VAN

133,5 m?
b H - T =
1
B : HUONEISTOLUETTELO
__ __ L L L ‘
]
=23 £==7 2y 1 , q -
AT B Ul e 1! / I L
I . —~ : I =
e N S IR e F3 1KPL 2H+KT 40,5 m?
Lo I [ = N e B == . i g 1 ‘
|- S Ly IR ol I 2
i L H EA‘] [‘PD IS A ) v 1 KPL  3H+KT+S 69,0 m
| | | a r =1 ‘
I - @ 2
h ool L[ L | 1 KPL 4H+KT+S 133,5m
oH+kT L7 117 T .
== || /
53,0 m2 L KHH VE
/ 7 /
,,,,,,,,,,,, ‘ _‘ JRIPK T JRTD o ”;/}-/ [ﬂt ;
SEss /] i i o D
— : P T — e R
! A = B | ‘ \ |
: / =0 / !
T N T V=S
bl VR L > ~ p ===
_ 7 = 28 I R 0=
VA e
/ ‘ o =
Fe=====5 / i A B : ;LF:%
}\ \} // 1 N\.VH/ cem e T=5
e | T St
jHruz g A el N A e
. A PN ‘
[~ — — /
r=—Tr—" o
N A S| / S-- 1 —
I . r— -_— —_—
‘ \W Lol [ ! 3H+KT+S
‘ oo
! Q.\ A A56
e . }
\T T\ 8 / T R 69,0 m2
I MH ﬂ I T~
}‘ 18’8 m2 ‘} E=9 I // /\‘ OH + KT /,\
| ‘ L= BN ! 25,0 m2 A
\krl.-v-.lw’l\ o T \ET /p—— == == == //5/2//
_- =+ +—t++ —1
(A O [ ” y L _47‘ U
i . 7Ty / == = hﬁ‘
Y > || PALQSULKU| | / N/ I S S
PORRASH) ‘ ' ( [ — |== == ==
\ e \ | | - o]
\ ! s \ / /
N // ~ ’// : / L
T e—— \‘, : / g
| st ’ | // A% 750
| b , S o
! # | /,K;\\
S divhon ol
i/
S U B AT
— — —— 45 Y | ~ —
L[n;‘ }‘f MH ﬁ‘l \ K i \\ I //
- | ) & i N -
| 9,4 m2 | N i T
| I I
Lo d b ,
e =<
Mo, r N0 \ < N
Il | | N o L !
N | | Il NS |
U L ‘ / /
— r g
r——1 g = -
L_ _ 1 \ l s o
A OH + KT KH ; P
\ 19,0 m2 ol \
2H+KT \ == 1 \
N, 071 T ==
A54 S U4 Ly ‘[}1/
2 4 + y
40,5 m EE R oy S 0 5m
1 T 109Q|i N v
g

As oy PIKIRUUKIN LUOTSI kokkoLa



KERROSKAAVIO KATTOTERASSI / BOTTENPLAN TAKTERRASS

]
U/E f
N @
ﬁ//;fﬂ
T :%
p ?ﬂ‘ Vg |
e e e il Q‘Qﬁ VJ P
‘ = = ;*; Lg‘ 77777777
| | kol
| LESa Ui L5 S‘ 0 5m
. - W

avattava lasitus

As oy PIKIRUUKIN LUOTSI kokkoLa




	Pikiruukin Luotsi kerrospohjat
	kellari
	1.krs
	2.-5.krs
	6.-8.krs
	9.-11.krs
	12.krs
	Kattoterassi


